
просто!

ПУЛОВЕР · Landlust Sommerseide
Размеры: 42/44, 46/48, 50/52 и 54/56
Данные для размеров 46/48, 50/52 и 54/56 приведены в скоб-
ках. Если указано только одно значение, то оно относится 
ко всем размерам. 
Вам потребуется: 400 (450–500–550) г серо-синей меланже-
вой (цв. 106) пряжи Landlust Sommerseide (50% шелка, 50% 
хлопка, 170 м/50 г) фирмы Lana Grossa; прямые спицы № 2,5, 
№ 3,5 и № 4, круговые спицы № 3,5 длиной 40 см.

Полупатентный узор: «стройная» дорожка = лиц. сторона. 
1-й р. (= лиц. р.): кром., * 1 лиц., 1 изн., постоянно повторять от 
*, 1 лиц., кром. 2-й р. (= изн. р.): кром., * след. петлю снять с 1 накидом как изн., 1 лиц., 
постоянно повторять от *, след. петлю снять с 1 накидом как изн., кром. 3-й р. (= лиц. р.):
кром., * накид и снятую петлю предыдущего ряда провязать вместе лиц., 1 изн., постоян-
но повторять от *, накид и снятую петлю предыдущего ряда провязать вместе лиц., кром. 
2-й и 3-й р. постоянно повторять. 
Лицевая гладь: лиц. р. – лиц. п., изн. р. – изн. п. 
Кром. петля с узелком: в лиц. и изн. р. провязывать кром. петлю лиц. 
Плотность вязания: 20 п. и 27 р. лиц. глади, спицы № 4 = 10 х 10 см; 20 п. и 40 р. полупа-
тентного узора, спицы № 3,5, измеряя в слегка растянутом виде = 10 х 10 см. 
Спинка: на спицы № 3,5 набрать 115 (123–131–139) п. и сразу вязать полупатентным 
узором, выполняя кром. с узелком. Через 10 см продолжить вязать спицами № 4 лиц. 
гладью. Через 37 (38–39–40) см от начального ряда закрыть с обеих сторон для пройм 
1 х 5 п., затем в каждом 2-м р. закрыть с обеих сторон 2 х 3 п., 2 х 2 п. и 3 х 1 п. = 79 
(87–95–103) п. Через 20 (21–22–23) см от начала пройм закрыть с обеих сторон для 
плечевых скосов 1 х 4 (4–5–6) п., затем в каждом 2-м р. закрыть с обеих сторон 4 х 4 п. 
(в каждом 2-м р. 4 х 5 п. – в каждом 2-м р. 1 х 5 п. и 3 х 6 п. – в каждом 2-м р. 2 х 6 п. и 2 х 
7 п.). Через 60 (62–64–66) см от начального ряда закрыть оставшиеся 39 п. 
Перед: сначала набрать на спицы № 4 для мешковины кармана 21 п. и провязать 10 
см лиц. гладью, затем петли отложить. Затем на спицы № 3,5 набрать для переда 115 
(123–131–139) п. и вязать полупатентным узором, выполняя кром. с узелком. Через 
10 см продолжить вязать спицами № 4 лиц. гладью, начиная с лиц. ряда, и одновременно 
вязать для входа в карман след. образом: кром., провязать 22 лиц., 21 п. закрыть и вклю-
чить в работу петли мешковины кармана, провязать остальные петли. В след. изн. ряду 
провязать все петли изн. Проймы и плечевой скос выполнить, как для спинки. Через 53 
(55–57–59) см от начального ряда закрыть для выреза горловины средние 13 п., затем 
в каждом 2-м р. закрыть 2 х 3 п., 2 х 2 п. и 3 х 1 п. 
Рукава: на спицы № 2,5 набрать 59 п. и сразу вязать полупатентным узором. Через 8 р. 
продолжить вязать спицами № 3,5 и прибавить с обеих сторон для скосов в 21-м (17-м 
– 15-м – 13-м) р. 1 х 1 п., затем попеременно в каждом 18-м и 20-м р. прибавить с обеих 

сторон 5 х 1 п. (попеременно в каждом 14-м и 16-м р. 7 х 1 п. 
– в след. 14-м р. 1 х 1 п. и в каждом 12-м р. 8 х 1 п. – в каждом 
12-м р. 2 х 1 п. и в каждом 10-м р. 9 х 1 п.) = 71 (75–79–83) 
п. Через 36 см от начального ряда закрыть с обеих сторон для 
оката рукава 1 х 2 п., в след. 2-м р. 1 х 2 п., в каждом 4-м р. 13 
х 1 п., затем снова в каждом 2-м р. 4 х 2 п. (в каждом 2-м р. 2 
х 2 п., 1 х 1 п., в каждом 4-м р. 12 х 1 п., затем снова в каждом 
2-м р. 4 х 2 п. – в каждом 2-м р. 2 х 2 п., 3 х 1 п., в каждом 4-м 
р. 10 х 1 п., затем снова в каждом 2-м р. 2 х 1 п. и 4 х 2 п. – в ка-
ждом 2-м р. 2 х 2 п., 5 х 1 п., в каждом 4-м р. 8 х 1 п., затем снова 
в каждом 2-м р. 4 х 1 п. и 4 х 2 п.). Через 16 см от начала оката 
рукава закрыть оставшиеся 21 п. 2-й рукав связать точно так же. 
Сборка: детали расправить по выкройке, увлажнить и дать вы-
сохнуть. Выполнить плечевые швы. На круг. спицы № 3,5 на-
брать по вырезу горловины для края роликом 90 п. и вязать 
круг. рядами лиц. Через 6 круг. р. все петли свободно закрыть. 
Мешковину кармана пришить к переду с изн. стороны. Втачать 
рукава. Выполнить боковые швы и швы рукавов, при этом для 
боковых разрезов оставить спинку и перед с обеих сторон на 
10 см от начального ряда открытыми, см. * на выкройке. 

½ 
рукава

½ спинки и переда

ПУЛОВЕР · Fourseason
Размеры: 42/44, 46/48 и 50
Данные для размеров 46/48 и 50 приведены в скобках. Если 
указано только одно значение, то оно относится ко всем раз-
мерам. 
Вам потребуется: 150 (200–200) г цвета мяты (цв. 4), 150 
(200–200) г светло-петрольной (цв. 6) и 150 (200–200) г 
зеленой (цв. 7) пряжи Fourseason (45% био-шерсти (мериносо-
вой шерсти extrafine), 40% био-хлопка, 15% рециклированного 
кашемира, 105 м/50 г) фирмы Lana Grossa; прямые спицы № 6, 
крючок № 4. 

Основной узор: число петель кратно 4 + кром. Вязать по схеме, на которой приведены 

лиц. и изн. ряды. 1–9 р. выполнить 1х, затем 2–9 р. постоянно 
повторять. 
Плотность вязания: 12,5 п. и 28 р. основного узора, спицы № 6 
= 10 х 10 см.
Спинка: на спицы № 6 набрать зеленой нитью 66 (74–82) п. 
и сразу вязать основным узором: кром., начать согласно схе-
ме, повторить 16 (18–20)х раппорт, кром. Через 7,5 раппортов 
в высоту (= 60 р. или 21 см от начального ряда) продолжить 
вязать светло-петрольной нитью. Через след. 7,5 раппортов в 
высоту вязать далее нитью цвета мяты и одновременно закрыть 
с обеих сторон для пройм 1 х 3 п., затем в каждом 2-м р. за-
крыть с обеих сторон 1 х 3 п., 1 х 2 п. и 2 х 1 п. = 46 (54–62) п. 
Через 62 (63–64) см от начального ряда закрыть для выреза 
горловины средние 28 п., затем в след. 2-м р. закрыть 1 х 1 п. 
Через 64 (65–66) см от начального ряда закрыть оставшиеся 8 
(12–16) п. плеча. 
Перед: вязать, как спинку.
Рукава: на спицы № 6 набрать зеленой нитью 34 п. и сразу 
вязать основным узором: кром., начать согласно схеме, повто-
рить 8х раппорт, кром. Через 7,5 раппортов в высоту (= 60 р. 
или 21  см от начального ряда) продолжить вязать светло-пе-

трольной нитью и через след. 7,5 раппортов в высоту вязать далее нитью цвета мяты. 
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Для скосов прибавить с обеих сторон в 17-м (15-м – 13-м) р. 1 х 1 п., затем попеременно 
в каждом 16-м и 18-и р. прибавить с обеих сторон 5 х 1 п. (в каждом 14-м р. 2 х 1 п., затем 
попеременно в каждом 12-м и 14-м р. 5 х 1 п. – попеременно в каждом 10-м и 12-м р. 
9 х 1 п.) = 46 (50–54) п. Прибавленные петли включать в основной узор. Через 42 см от 
начального ряда, одновременно с переходом от светло-петрольного цвета к цвету мяты, 
закрыть с обеих сторон для оката рукава 1 х 2 п., затем в каждом 4-м р. 3 х 1 п., в каждом 
6-м р. 2 х 1 п., снова в каждом 4-м р. 3 х 1 п. и в каждом 2-м р. 4 х 1 п. и 2 х 2 п. (в каждом 
4-м р. 4 х 1 п., в след. 6-м р. 1 х 1 п., снова в каждом 4-м р. 4 х 1 п. и в каждом 2-м р. 5 х 
1 п. и 2 х 2 п. – в каждом 4-м р. 8 х 1 п., затем в каждом 2-м р. 6 х 1 п. и 3 х 2 п.). Через 
18 см от начала оката рукава закрыть оставшиеся 10 п. 2-й рукав связать точно так же.
Сборка: детали расправить по выкройке, увлажнить и дать высохнуть. Выполнить пле-
чевые швы. Крючком № 4 обвязать вырез горловины 
нитью цвета мяты 1 круг. рядом ст. б/н. Втачать рукава. 
Выполнить боковые швы и швы рукавов.

ТОП · Linarte
Размеры: 42/44, 46/48, 50/52 и 54/56
Данные для размеров 46/48, 50/52 и 54/56 приведены в скоб-
ках. Если указано только одно значение, то оно относится ко 
всем размерам. 
Вам потребуется: 550 (600–650–700) г петрольной (цв. 13) 
пряжи Linarte (40% вискозы, 30% хлопка, 20% льна, 10% по-
лиамида, 125 м/50 г) фирмы Lana Grossa; прямые спицы № 4. 

Узор для бордюра: число петель кратно 13 + 2 + кром. В 8-м р. 
узор заканчивается числом петель, кратным 10 + кром. 1-й р. 
(= лиц. р.): кром., 3 лиц., * 1 простая протяжка (= 1 п. снять как 
лиц., след. петлю провязать лиц. и протянуть ее через снятую 
петлю), 1 четырехкратная протяжка (= 2 п. снять как лиц., про-
вязать 3  п. вместе лиц. и протянуть полученную петлю через 
снятые петли), 2 п. провязать вместе лиц., 4 лиц., постоянно по-
вторять от *, 1 простая протяжка, 1 четырехкратная протяжка, 
провязать 2 п. вместе лиц., 3 лиц., кром. 2-й р. (= изн. р.): кром., 
4 изн., * 1 накид, 1 изн., 1 накид, 6 изн., постоянно повторять от 
*, 1 накид, 1 изн., 1 накид, 4 изн., кром. 3-й р. (= лиц. р.): кром., 
1 лиц., 1 накид, * 2 лиц., 1 простая протяжка, 1 лиц., провязать 
2 п. вместе лиц., 2 лиц., 1 накид, постоянно повторять от *, 2 лиц., 
1 простая протяжка, 1 лиц., провязать 2 п. вместе лиц., 2 лиц., 
1 накид, 1 лиц., кром. 4-й р. (= изн. р.): кром., 2 изн., * 1 накид, 
2 изн., 1 накид, 3 изн., 1 накид, 2 изн., 1 накид, 1 изн., постоянно 
повторять от *, 1 накид, 2 изн., 1 накид, 3 изн., 1 накид, 2 изн., 
1 накид, 2 изн., кром. 5-й р. (= лиц. р.): кром., 2 лиц., 1 накид, 
1 лиц., * 1 накид, 1 простая протяжка, 1 лиц., 1 двойная протяж-
ка (= 1 п. снять как лиц., провязать 2 п. вместе лиц. и протянуть 
полученную петлю через снятую), 1 лиц., провязать 2 п. вместе 
лиц., 1 накид, 1 лиц., 1 накид, 1 лиц., 1 накид, 1 лиц., постоянно 

повторять от *, 1 накид, 1 простая протяжка, 1 лиц., 1 двойная протяжка (= 1 п. снять 
как лиц., провязать 2 п. вместе лиц. и протянуть полученную петлю через снятую), 
1 лиц., провязать 2 п. вместе лиц., 1 накид, 1 лиц., 1 накид, 2 лиц., кром. 6-й р. (= 
изн. р.): все петли и накиды провязать изн. 7-й р. (= лиц. р.): кром., 5 лиц., * 1 накид, 
1 четырехкратная протяжка, 1 накид, 7 лиц., постоянно повторять от *, 1 накид, 1 че-
тырехкратная протяжка, 1 накид, 5 лиц., кром. 8-й р. (= изн. р.): все петли и накиды 
провязать изн. 1–8 р. выполнить 1х. 
Резинка: 1-й р. (= лиц. р.): двойная кром. петля, * 1 изн., 1 лиц. скрещ., постоянно 
повторять от *, 1 изн., двойная кром. петля. 2-й р. (= изн. р.): двойная кром. петля, 
* 1 лиц., 1 изн. скрещ., постоянно повторять от *, 1 лиц., двойная кром. петля. 1-й 
и 2-й р. постоянно повторять. 
Чередование узоров и схем: число петель кратно 2 + 1 + кром. Вязать по схеме, на 
которой приведены лиц. и изн. ряды. Резинка: 1-й и 2-й р. постоянно повторять, 3-й 
и 4-й р. выполнить 1х. Полупатентный узор с узором с дырочками: 5–24 р. выпол-
нить 1х. Полупатентный узор: 25-й и 26-й р. постоянно повторять. 
Двойная кром. петля: лиц. р.: в начале ряда снять 1-ю петлю как изн. (нить за спи-
цей) и туго затянуть, 1 лиц. В конце ряда провязать предпоследнюю петлю лиц., 
последнюю петлю снять как изн. (нить за спицей). Изн. р.: в начале ряда провязать 

½ спинки и переда ½ рукава
Схема

Раппорт

Раппорт = 4 п. 

Условные обозначения:
= 1 лиц.
= 1 изн. 
= правой спицей поднять на спицу лежащую 
на 3 р. ниже дугу изн. петли и провязать 
ее со след. петлей вместе лиц. 

Условные обозначения:
= 1 лиц.
= 1 изн.
= 1 лиц. скрещ.
= 1 изн. скрещ.
= 1 накид
= 2 п. провязать вместе изн. 
= 1 п. снять с 1 накидом как изн. 

= накид и снятую петлю предыдущего ряда провязать вместе лиц. 

Схема

раппорт = 2 п. 

Раппорт резинки

5 – 24 р. полупатентного узора с узором с дырочками

Раппорт полупатентного узора
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